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Вы, как субъект персональных данных, в соответствии со статьей 5 Закона Республики Беларусь от 07.05.2021 № 99-З «О защите персональных данных» даете согласие Белорусскому республиканскому унитарному страховому предприятию «Белгосстрах» (далее – Белгосстрах), г. Минск, ул. К. Либкнехта, 70, на обработку Ваших персональных данных: имени, номера мобильного телефона, с целью рассмотрения предложения, оставленного Вами при заполнении формы «Вопрос о сотрудничестве» на официальном сайте Белгосстраха, и установления обратной связи.
Перечень осуществляемых Белгосстрахом действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: сбор, систематизация, хранение, использование, удаление, уничтожение персональных данных.
Белгосстрах осуществляет обработку Ваших персональных данных с использованием средств автоматизации, не привлекая уполномоченных лиц.
Срок, на который предоставляется согласие на обработку персональных данных, составляет период рассмотрения оставленного предложения, но не более 3-х месяцев.
Порядок обработки персональных данных определен Политикой в отношении обработки персональных данных в Белгосстрахе.
